



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**Reitoria**

**Centro de Referência em Educação a Distância**  
Av. Professor Mário Werneck, 2590 - Bairro Buritis - CEP 30575-180 - Belo Horizonte - MG  
- [www.ifmg.edu.br](http://www.ifmg.edu.br)

**EDITAL 560/2025**

**RETIFICAÇÃO Nº 02**

**ANEXO II - FICHA DE REGISTRO DE CURSOS E EXPERIÊNCIAS PROFISSIONAIS  
EM EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA PROCESSO DE SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA  
EQUIPE MULTIDISCIPLINAR DO CREAD/IFMG - EDITAL 560/2025**

**Onde se lê:**

**SEÇÃO 2: EXPERIÊNCIA COMPROVADA EM ATIVIDADES/PROJETOS NA ÁREA  
DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EAD) E ATRIBUIÇÕES DO PERFIL**

- Preencha esta seção com suas experiências comprovadas em atividades/projetos na área de Educação a Distância (EaD), atuando em outras áreas correlatas à modalidade (Gestão, Docência, Tutoria, etc.)
- Adicione mais linhas se necessário

<b>Nome do Curso</b>	<b>Instituição Promotora</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Ano de Conclusão</b>	<b>Anexo do Certificado (Nome do arquivo PDF)</b>	<b>Pontuação declarada</b>

TOTAL						
<b>Leia-se:</b>						
<b>SEÇÃO 2: EXPERIÊNCIA COMPROVADA EM ATIVIDADES/PROJETOS NA ÁREA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA (EAD) E ATRIBUIÇÕES DO PERFIL</b>						
<ul style="list-style-type: none"><li>• Preencha esta seção com suas experiências comprovadas em atividades/projetos na área de Educação a Distância (EaD), atuando em outras áreas correlatas à modalidade (Gestão, Docência, Tutoria, etc.)</li><li>• Adicione mais linhas se necessário</li></ul>						
Cargo/ Função	Instituição o/Empres a	Período (Início - Fim)	Total de Meses de Atuação	Descrição das Atividade s Realizada s e Relevânci a para a EaD / Atribuiçõe s do Perfil	Anexo do Comprova nte (Nome do arquivo PDF)	Pontuaçã o declarada
TOTAL						

**Onde se lê:**

**SEÇÃO 5: CURSOS DE CURTA DURAÇÃO NA ÁREA DESEJÁVEL PARA O PERFIL**

- Preencha esta seção com cursos de curta duração na área desejável para o perfil, conforme Quadro 03 deste edital (com carga horária a partir de 20 horas).
- Adicione mais linhas se necessário.

<b>Cargo/ Função</b>	<b>Instituição/ Empresa</b>	<b>Período (Início - Fim)</b>	<b>Total de Meses de Atuação</b>	<b>Descrição das Atividades Realizadas e Relevância para a EaD / Atribuições do Perfil</b>	<b>Anexo do Comprovante (Nome do arquivo PDF)</b>	<b>Pontuação declarada</b>
<b>TOTAL</b>						

**Leia-se:**

#### **SEÇÃO 5: CURSOS DE CURTA DURAÇÃO NA ÁREA DESEJÁVEL PARA O PERFIL**

- Preencha esta seção com cursos de curta duração na área desejável para o perfil, conforme Quadro 03 deste edital (com carga horária a partir de 20 horas).
- Adicione mais linhas se necessário.

<b>Nome do Curso</b>	<b>Instituição Promotora</b>	<b>Carga Horária</b>	<b>Ano de Conclusão</b>	<b>Anexo do Certificado (Nome do arquivo PDF)</b>	<b>Pontuação declarada</b>

<b>TOTAL</b>					

Belo Horizonte, 24 de setembro de 2025.



Documento assinado eletronicamente por **Cléder Tadeu Antão da Silva**,  
**Diretor(a) do Centro de Referência em Educação à Distância**, em  
24/09/2025, às 08:48, conforme Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site  
<https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **2463059** e o  
código CRC **38973E8E**.

23208.003253/2025-71

2463059v1